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Bu testlerin her hakkı saklıdır. Hangi amaçla olursa olsun, testlerin tamamının veya bir kısmının Merkezimizin yazılı izni olmadan kopya edilmesi, 
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1. Bu testte 40 soru vardır.

2. Cevaplarınızı, cevap kâğıdının İktisat Testi için ayrılan kısmına işaretleyiniz.

1.

2.

3.

4.

Diğer sayfaya geçiniz.1
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5.

6.

7.

Fiyatı düşen bir malın, diğer mallara göre daha ucuz
hâle gelmesi sonucu, tüketicinin diğer mallardan
satın aldığı miktarı azaltarak fiyatı düşen maldan
daha çok satın almaya yönelmesini ifade eden
kavram aşağıdakilerden hangisidir?

İkame etkisi Gelir etkisi

Fiyat etkisi Çapraz fiyat etkisi

Ucuzluk etkisi

8.

A) B)

C) D)

E)

9.

10.

Diğer sayfaya geçiniz.2

DOĞRU CEVAP: A 
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11.

12.

13.

Fedakârlık haddiyle ilgili aşağıdaki ifadelerden
hangisi doğrudur?

Bütçe açığını %1 düşürmek için vergi oranlarının ne
kadar yükseltilmesi gerektiğini gösterir.

İşsizlik oranını %1 düşürmek için vergi gelirlerinin ne
kadar yükseltilmesi gerektiğini gösterir.

Cari açığı %1 düşürmek için döviz kurunun ne kadar
değer kaybetmesi gerektiğini gösterir. 

Enflasyon oranını %1 düşürmek için reel hasılada ne
kadarlık bir azalmaya katlanılması gerektiğini gösterir.

Hasılayı %1 yükseltmek için çalışma süresinin ne
kadar yükseltilmesi gerektiğini gösterir.

14.

15.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.3
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16.

17.

18.

19.

20.

Diğer sayfaya geçiniz.4
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Aşağıdakilerden hangisi makroekonominin
araştırma alanına giren ve aynı zamanda sorun
oluşturan temel konular arasında yer almaz?

Gelir ve istihdam düzeyi

Fiyat düzeyinin istikrarı

Piyasa arzı

Ekonomik büyüme

Bütçe açıkları ve kamu borçları

21.

22.

23.

A)

B)

C)

D)

E)

24.

25.

Diğer sayfaya geçiniz.5
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26.

27.

28.

 Döviz satış kuru 1,6 TL ve döviz alış kuru 1,4 TL iken
kur marjı yüzde kaçtır?

2,5 5 7,5 10 12,5

29.

30.

31.

A) B) C) D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.6
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32.

33.

34.

35.

36.

37.

Diğer sayfaya geçiniz.7
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38.

39.

40.

İKTİSAT TESTİ BİTTİ.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
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